
            

平成２４年第８回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

１．招集日時        平成２４年８月２８日（火）  午後２時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市教育委員会庁舎 会議室 

 

３．出 席 者      教育委員  ５名 

            事務局  １３名 

             

４．傍 聴 人       なし 

 

５．提出された議題（議事）  別紙のとおり 

 

６．会議の大要 

（１）委員長    午後２時００分開会を宣す。 

（２）事務局   別紙により教育長事務報告をする。 

委員長   事務報告についての質疑を問う。 

委員長   質疑なし。 

（３）委員長   議案第２１号 笠間市立小中学校学区に関する規則の一部を改正する規則

についてを上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   現行の学校から改正後では別の学校に変わるということはありますか。 

事務局   全くありません、地区割りの線引きは一緒です。表現の問題です。岩間地

区だけが大字で表現されていた点を改正したのみです。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し，原案どおり可決する。 

委員長   議案第２２号 笠間市文化財保護審議会への諮問についてを上程し，事務

局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   これは、稲荷神社の宮司さんのほうから申請が出されたんですか。 

事務局   他のところで持っている雪村の絵が文化財に登録されているということが

ございまして、笠間市としても登録しないとおかしいだろうということで、

笠間稲荷神社さんのほうからありました。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し，原案どおり可決する。 

委員長   議案第２３号 平成２４年第３回笠間市議会定例会提出議案に同意するこ

とについてを上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   平成２４年第３回笠間市議会定例会提出予定議案の１ 笠間市職員の給与



            

に関する条例の一部を改正する条例について に関しまして、勤務１時間

あたりの給与額を出さなくてはいけないのはなぜですか。 

事務局   時間外手当、休日勤務手当、夜間勤務手当等を出す際に必要になるためで

す。実際は時間外勤務手当がメインです。 

委員    平成２４年第３回笠間市議会定例会提出予定議案の２ 笠間市立幼稚園保

育料等徴収条例について に関しまして、私立幼稚園には県から補助金が

支給されるという話がありましたが、今回の笠間市の預かり保育にも出る

のですか。 

事務局   私立幼稚園に対する補助制度でございますので、公立幼稚園に対しての補

助制度はありません。 

委員    預かり保育の人数の件についてです。笠間幼稚園と稲田幼稚園では園児の

数が倍くらい違うのですが、預かり保育の人数は３０人以内という共通の

人数で大丈夫なのですか。 

事務局   あくまでもアンケートの結果になるんですけれども、笠間幼稚園では預か

り保育で預けたいかどうかではなく、預かり保育を実施した方がいいかど

うかというアンケートを取り、約４５名の方から実施した方がいいという

返事をいただいております。４５人が全て預けるのかというとそうではな

いと思っているんですが、３０人ではちょっと足りないかもしれません。

一応３０人以内で進めていきたいということで申し上げましたけれども、

あくまでも予定でございまして、９月に入りましたら正式に希望調査を各

幼稚園で実施いたしまして、それの数を見て、例えば稲田幼稚園の希望者

が３０名に達せず、１５名とか２０名とかで、笠間幼稚園の希望者が４０

名とかになった場合には、内容について考えていきたいと思っております。

希望する方全てが利用できる体制を取りたいと考えております。 

教育長   なぜこういうことが必要になってくるのかということについて、少し補足

いたします。幼稚園の保育時間は４時間が標準なんですが、今どこの園で

も３時までやりますよね、それを延長保育というんです。４時間が標準な

んだけれども、どこも保護者がもう少し預かって欲しいということがあっ

て、延長保育としてやっているんです。それで、例えば小学校でPTAがあ

るときに、今までは友達のところに預けなければならなかったけれども、

笠間幼稚園だったら近いし、終わってから連れて帰ればいいわけだから、

幼稚園で預かって欲しいという要望があるんです。そういうときのための

預かり保育なんです。 

幼稚園に来る子は保育所と違って保育料は払ってないわけですよね。だけ

ど、突発的に何か会があるとか、子ども会の行事が入るといって、３時以

降５時ぐらいまで預かって欲しいという要望があって、それに応えるため

にあるのが預かり保育なんです。ですから通常３０人といっても、私はむ

しろ無い方が多いと思っています。 

委員長   平成２４年第３回笠間市議会定例会提出予定議案の４ 工事請負契約の締

結について（笠間市民体育館耐震補強及び災害復旧工事）に関しまして、



            

入札には何社参加しましたか。 

事務局   参加した会社が７社です。指名入札ではないのですが、そのうち２社辞退

しました。一般入札でも最初に応札を出すんですが、そこから札を入れる

か入れないかは自由なので、そこで辞退したということです。そういうわ

けで、７社ありましたけれども、５社が手を挙げています。入札率は、９

８．７７％です。 

委員    今年度中に修理は終わるんですか。 

事務局   この９月の定例議会で議決をいただきまして、始まりが１０月近くになっ

てくると思います。６ヶ月ぎりぎりですが、会社もしっかりしたところな

ので、なんとか年度内いっぱいに完成させたいと考えています。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し，原案どおり可決する。 

 

（４）その他   なし 

 

（５）委員長   午後３時０７分閉会を宣す。 

 

７．議決事項 

議案第２１号 笠間市立小中学校学区に関する規則の一部を改正する規則について   可決 

議案第２２号 笠間市文化財保護審議会への諮問について              可決 

議案第２３号 平成２４年第３回笠間市議会定例会提出議案に同意することについて 可決 

 


